



СВЕЧИ СТЕАРИНОВЫЕ

Сибирский ШТАНДАРТ

ЛУЧШИЕ НА ДАЛЬНОМ ВОСТОКЕ

ПРОДАЮТСЯ ВО ВСЕХ МАГАЗИНАХ.

При покупке свеч обращайте внимание на вес. Третье только ПОЛНЫЙ ФУНТ.

Четверг 11, пятница 12 и суббота 13 прекрасная американская картина СЫБИЛИСЬ МЕЧТЫ. Сверх программы КОМИЧЕСКАЯ.

Воскресенье 14, понедельник 15 и вторник 16 В тисках соблазнителья. Драма в 7 частях.

Четверг 11, пятница 12 по роману и пьесе В. Крестовского. ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТРУЩОБЫ 2я серия

Суббота 13, воскресенье 14 и понедельник 15 января ВЪЕВИК с участием солистки русской оперы артистки-красавицы Баранцевич и Панова АННУШКИНО ДЕЛО

Открыта подписка на 1923 год на большую общественно-политическую и литературную газету „Дальне-Восточный Путь“

местный бюджет начали возникать новые школы. Смерть Крикина. МОСКВА, 8. (Дальроста). Скончался директор «Аросса» и член правления «Центросоюза» Крикин, старый заслуженный кооператор.

здрав захваченная дни 11 и 13 мая для проведения туберкулезного трехдневника по всей России. Русские кустарные изделия в Америке.

Налоговая Кампания. Красная доска.



К дискуссии „о внутри-партийной работе“.

Тов. Выков в №3—331 «Д.-В. Путь» вводит своевременно поставив вопрос об партиях. Той бессистематичности, которая существует в постановке вопроса на партиях, безусловно пора положить конец.

Нота Иоффе китайск. правительству.

ПЕНИН. (Дальроста-почтой). Полпред РСФСР в Китае Иоффе вручил меморандум китайскому министру в ответ на протест последнего по поводу возвращения недвижимого имущества К.-В. ж. д., расположенного на территории Приморья, в распоряжение уполномоченного РСФСР.

В сроч и полностью. Жидкинская и Шилкинско-Заводская волости, Сретенского уезда, сдали к 1 января все 100 проц. причитающегося с них налога.

Общее поступление налога. На 1 января 23 года по губерниям Дальнего Востока поступило налога: По Забайкальской — деньгами—44839 р., натурой—424.416 р. всего 469.255 р. для 54,4 проц. по Прибайкальской губернии—11806 р. и натурой 968 р. или 3,69 проц.

Советский Дальвосток.

Вандализм японцев и белогвардейцев. ВЛАДИВОСТОК, 9. (Дальроста). Обследован вагон в Гродеково выписанные следующие разрушения: кирпичные японцами и белогвардейцами; окна и двери разбиты в щепки, печная арматура уничтожена, печи разворочены, кухня превращена в негодность, деревянная обстановка сожжена, стены и потолки исковерканы грабитами, бросавшимися во внутрь помещения, холоды завалили нечистотами, вода отравлена. На всем оставлен отпечаток вандализма.

Однако, за последние пять лет китайское правительство под предлогом отсутствия в России правительства, признанного Китаем, одностронне и вполне превозмозжно распоряжалось как своим дорогам, так и всем российским и русско-китайским имуществом, расположенным на территории Китая.

По Сов. России.

Борьба с саранчой. РОСТОВ-на-ДОНУ, 5. (Дальроста). Крайним отделом защиты восточной части от саранчи в 1922 г. 232.000 дес., пораженных саранчей. На 1923 г. зарегистрировано 65.000 дес. с саранчой, из них в 50.000 дес. зараженных мишамы.

Широкое гостеприимство, проявленное китайским правительством в отношении белогвардейских банд, которых уже ни одно правительство не допустит на свою территорию, привело к тому, что русско-китайская граница остается самой беспорядочной, постоянно угрожаемой белогвардейскими бандами, которые в целях грабежа делают лагери с китайской стороны на русскую территорию, после чего они без наказания опять возвращаются на территорию Китая.

В ЯПОНИИ.

Недовольство внешней политикой. ТОКИО, (Дальроста-почтой). Члены комиссии по иностранным делам при партии и кейсей посетили министра иностранных дел Уэда, которому выразили опасения партии, что политика в отношении Китая и России не является должной. В своей китайской политике Япония находится в невыгодном положении от Соединенных Штатов в Англии, что использовалось в своих интересах Китая. В русском вопросе политика Японии совершенно пассивна и министры не имеют никаких шансов относительно ее на будущее.



